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ПРОТОКОЛ № 16-2015 

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

14 августа 2015 года                                  г. Санкт-Петербург, Московский пр., д. 148  

(офис Федерации футбола Ленинградской области) 

Начало 17 часов 00 минут.   

Присутствовали:  

Аньчков Д.Г. – председатель Комитета 

Паршков И.С. – член Комитета 

Рунов А.Ю. – член Комитета 

Мелихов Д.И. – секретарь Комитета 

Всего 3 человека из 3 членов Контрольно-дисциплинарного комитета Федерации 

футбола Ленинградской области, утвержденных Президиумом Федерации футбола 

Ленинградской области (протоколы №__ от 09.07.2015 года). 

Приглашенные: нет. 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. 8 августа 2015 года в игре Первенства Ленинградской области по футболу среди  

команд юношей до 20 лет между командами «Кировец» (Тихвин) и «Факел» (Кириши) 

был удален игрок команды «Кировец» (Тихвин) Пресс Вячеслав – за «выражение 

нецензурной бранью в адрес игрока команды соперника в момент остановки игры». 

 
ИЗУЧИЛИ: 

1. Регламент соревнований, проводимых Федерацией футбола Ленинградской области в 

2015 году, утвержденный Протоколом Президиума №1 от 08.04.2015 года (далее – 

Регламент соревнований). 

2. Дисциплинарный Регламент РФС (с изменениями по состоянию на 28.06.2013 года). 

3. Протокол матча Первенства Ленинградской области по футболу среди команд юношей 

до 20 лет между командами «Кировец» (Тихвин) и «Факел» (Кириши). 
 

РЕШИЛИ: 

 

1. На основании статьи 94 п.6 Дисциплинарного Регламента РФС игрока команды 

«Кировец» (Тихвин) Пресс Вячеслава – дисквалифицировать на 3 (три) игры.  

 

Обжалование решений КДК осуществляется в соответствии с пунктами 12.8 Регламента 

соревнований, проводимых Федерацией футбола Ленинградской области в 2015 году. 

Настоящий Протокол составлен на 1 (одном) листе. 
 

 

 

      Председатель КДК Федерации  

футбола Ленинградской области    Аньчков Д.Г. 

      

      Секретарь КДК Федерации  

футбола Ленинградской области    Мелихов Д.И. 


